

КРАСНОУФИМСКАЯ РАЙОННАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

РЕШЕНИЕ

16 июня 2022 г. № 8/31

г. Красноуфимск

О печати окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Муниципального образования Красноуфимский округ седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 1

В соответствии со статьей 25 Избирательного кодекса Свердловской области, учитывая, что на окружную избирательную комиссию по выборам депутатов Думы Муниципального образования Красноуфимский округ седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 1 возложены окружных избирательных комиссий ПО полномочия одномандатным N_0N_0 2-19. Красноуфимская избирательным округам районная территориальная избирательная комиссия решила:

- 1. Установить, что окружная избирательная комиссия по выборам депутатов Думы Муниципального образования Красноуфимский округ седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 1 при исполнении полномочий окружных избирательных комиссий по выборам депутатов Думы Муниципального образования Красноуфимский округ седьмого созыва по одномандатным избирательным округам №№ 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19 использует печать окружной избирательной комиссии по одномандатному избирательному округу № 1.
- 2. Поручить секретарю Красноуфимской районной территориальной избирательной комиссии в срок до 22 июня 2022 года передать печать окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Муниципального образования Красноуфимский округ седьмого созыва по

одномандатному избирательному округу № 1 по акту передачи.

- 3. Установить, что для проставления оттиска печати окружной избирательной комиссии используется штемпельная краска темно-синего цвета. В случае утраты печати окружной избирательной комиссии изготавливается новая печать с использованием дополнительного графического символа в соответствии с установленными требованиями.
- 5. Направить настоящее решение окружной избирательной комиссии и разместить на сайте Красноуфимской районной территориальной избирательной комиссии.
- 6. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя Комиссии Н.В. Протасевич.

Председатель Красноуфимской районной территориальной избирательной комиссии

Н.В. Протасевич

Секретарь Красноуфимской районной территориальной избирательной комиссии

Т.В. Широкова